XXOAH EOPAPMOXZMENQN MAOHMATIKQN

KAI ®YXIKQN ENIZTHMOQN
I'PAMMIKH AATEBPA KAI ANAAYTIKH 'EQCMETPIA
EPI'AXIA 4

Acknon 1: (a) Eoto avuiotpéyipog nivakag P . N.8.6. adj(P™") = (adjP)™".

(B) Ecto A, B 800 avtiotpéypotl nxn nivakes. N.8.0. adj(AB) = adj(B) adj(A).

(y) Eoto axopa ov nxn wivaxeg P,0, A, B 1.d. det(P) =det(Q) =1 xat adj(B)=A4. Na
Seicete ot adj(Q'BP™') = PAQ.

Aoknon 2: (a) Eotw P évag mxn aviiouupetpikdg mivokog pe n meprrtd. N.O.O.
det(P)=0.

(B) Eotw P avuiotpéyipog nx n mivakag tétotog dote P = P . N.8.6. det(P)=1.

(y) Avo nxn mivoxeg A, B xodovvtol duotor ov vVIdpyel avtioTpéyiuog 1 x n mivokag P
dote B =P ' AP .N.5.6. dporot mivaxec £xovv ioec opilovoec kat ido Padpuo.

(Yrodeitn: T 1o televtaio Oswpnote dedopévo OtL ywoo nxn mivakeg A,B pe B
AVTIGTPEYIUO oYVEL OTL: rank(AB)=rank(A).)

Acknon 3: (a) Na dei€ete O0TL av o ypappn evog nxn mivako P givor ypoppikog
oLVIVOOUOC TV GAA®V YpappdV Tov Tivaka, TOTe 0 Tivokoag P dev avtiotpépetat.

(B) Na dei&ete 011 ov ypappég evog nxn mivako P oamotelodv Baon tov R” av kot povo av
o mivokog P gival avtioTpéyipog.
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Aocxknon 4: 'Eoto o mivakag A=| 3 4 1.
-2 3 2

(o) Ynohoyiote tov adj(A) ko péco avtod, tov A~ .

(B) Oswpovue tov emavénpévo mivoka (AEI3) Kot e@apuolovtag ypopupompdiels tov
(QEPVOLLE GTY| LOPON| (13 :B ) Na gpapuocete ) mapanave dadikooio yio tov mivoko 4

) ’ -1 , . r
Ko vo, 8giete 0TL B = A" . AikaloAoyAoTE TO amoTéAESHOL 0VTO.

(y) Asitte 6t o mivakac A wavomowel v eéiooon A’ =747 +54 +11 I, =0 ko péoow

OVTAG VO VTOAOYIGETE TOV AVTIGTPOPO TOL (APOV TPOTO deieTe OTL AVTIGTPEPETAL).
X, +2x,=2x;+3x, =2
Aoknon 5: Osopolue 10 cHoTNUA 2x, +4x, —3x; +4x, =5 (Z) . No Bpebei 1o
5x, +10x, —8x; +11 A x, =12
obvolo A TV AcEmV TOL (Z) v Tig ddpopeg tég Tov A € R xar va ypoagtel pe

HopON Az{x}+A0, omov ;:(xl,xz,xS,x4) givatl po. Aon tov (Z) kat A, n yevim

A0oT Tov aVTIGTOL OV OHOYEVOVG,.



Aoknon 6: Na Avbei pe dvo tpomovg (LEBodog Crammer kai péBodog amarowpng Gauss) to
TOPOKAT® cVOTNUA Y10 TIG d1apopeg Twéc Tov A € R .

2x+3y—-z=5
3x—y+dz=2 (T).
xX+7y—6z=41

Aoknon 7: Oempolie TOV TVOKO TEPIGTPOPTS KATA YOVIO @ :

ovv(p) —nu(e) 0
B=| nu(p) ovv(p) 0|. Na vroloyicete tov B~ kat va dGcete T QUGIKY TOv

0 0 1

epunveia.
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